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Mától kezdve Biokert

Látszólag azután sem változott semmi. A Vakond 
számára ugyanúgy teltek a hosszabbodó nappalok, 
ugyanúgy bontogatta a lombokat a tavasz, mintha az 
élet attól sem állna meg, ha egy nemes gondolat va-
lósággá válik. Kicsit képlékeny, kicsit por alakú volt 
ez a valóság, de kétségkívül ante portas fenyegetett. 
Fiatalon még ő maga is ott kocogott hunyorogva egy 
Marx-kép alatt, néha kicsit megdöntötte, hogy ne 
süssön a szemébe a nap. Vitte ő is a transzparenst, 
hogy Friss zöldséget a proletariátusnak!, aztán, miután 
elvonult a vörös retkekkel megrakott tribün előtt, el-
hajította a táblát, és rohant a primőrágyásba zabál-
ni. Ezen a napon kivételt tett, ő is a szájához emel-
te a harsogó zöldet. De ma az ő határozott fellépésén 
múlt kétszáz derék állat gondtalan szórakozása. Őt 
bízták meg, hogy vezényelje le a majálist, amelyen ro-
var, bogár, madár, rágcsáló együtt ünnepelte, hogy 
ez a humuszban gazdag parcella mától kezdve minő-
sített Biokert.

A Vakond idegesen figyelte a gyülekező tömeget. 
Selymes bundáján csíkokban folyt az izzadság, a 
mancsa meg-megcsúszott a mikrofonon, a papírjai 
cafatokra szakadtak a gyűrögetéstől.

– Nem esne jól egy tea? – kínálgatta egy fiatal, fé-
nyes szőrű mezei pocoklány. De a Vakond csak hide-
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gen intett, hogy vigye innen a bio-levendulalöttyöt. 
Bosszantotta, hogy az előzetesen meghirdetett kez-
désre nem mindenki foglalta el a helyét, de úgy dön-
tött, mégis belekezd.

A Hörcsög a tribün díszhelyén ült, mint az esemény 
főszponzora. Amikor a Vakond útban a mikrofonhoz 
elhaladt előtte, a Hörcsög feltápászkodott, és mivel 
rengő hasa nekinyomódott a díszasztalnak, szuszog-
va súgta a Vakond fülébe:

– Beszédet akarok mondani.
A Vakondnak mintha százas szöget ütöttek volna 

az amúgy is legfeljebb egy centi sugarú koponyájába. 
Érezte a reccsenést. A Hörcsögről egész egyszerűen 
azt gondolta, hogy ha a hülyeség meggyulladna, ez a 
testes, koros rágcsáló lángokban állna. De hangosan 
csak ennyit mondott:

– Hát persze.
Odalépett a mikrofonhoz, és némi kocogtatás után 

belemondta:
– Figyelem, figyelem. Csendet kérek. A Hörcsög. 

Hallgassátok szeretettel.
A Hörcsög az asztal alatt bújt ki, mert nem fért át a 

transzparens és az asztal között nyíló szűk folyosón. 
Négykézláb tartott a mikrofon felé, közben a bundá-
ját tisztogatta a ráhullott cseresznyevirág-szirmoktól. 
Egy Japánt megjárt dekoratőr egér készítette a dísz-
letet.

– Beszédet akarok mondani – mondta most olyan 
tétován, de hangosan, amilyen határozottan, de 
halkan az előbb. Az állatokban szinte megfagyott a 
szó. Egy pisszenést sem lehetett hallani. A Hörcsög 
gyakorlatilag élet-halál uraként viselkedett a kert-
ben, semmitől sem félt, bár azt beszélték róla, hogy 
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permetezési szezonban egy szegényebb sorsú állatot 
előkóstolónak tart.

– Kedves bundás barátaim! Nektek nincs melege-
tek? – szólította meg a Hörcsög a hallgatóságát vég-
telen közvetlenséggel. – Üdvözöllek benneteket a 
Biokert Kisemlőseinek Majálisán. Érezzétek jól ma-
gatokat. Egyetek, igyatok. Én állom! – harsogta a 
Hörcsög, és kicsit megdöngette a mellkasát. A Va-
kond fanyalgó pillantást váltott egy másik szervező-
vel, egy fiatal cickánnyal, akinek szintén derogált, 
hogy egy világtól elzárt, istentől elhagyott haszon-
kertben művelje a népet. Mindketten lenéztek a kö-
zönségre. Ami azt illeti, az állatok tényleg kaptak az 
alkalmon: mindegyik egy-egy zsenge répát, zöldbor-
sóhüvelyt szorongatott, a Hörcsög harmatos lapule-
velekre kiterített grandiózus traktáját alaposan meg-
bontották. Csak néhány kis testű ragadozó állt üres, 
karba tett kézzel a hátsó sorokban. Ha csak egy lépést 
is tettek, az egércsaládok egyből közelebb húzódtak a 
rendezvényt biztosító szekuritisokhoz.
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